Name: Losung Kopiervorlage 4

Quiz: Pflanzen

@ Kreuze die richtige Antwort an.

Der hochste Baum der Erde war

[ eine Eiche Xl ein Eukalyptusbaum (S. 21)
[1ein Mammutbaum [1eine Tanne

Welche Federn hat ein Vogel nicht?

[J Schwanzfedern X Schreibfedern (S. 49)
[1 Deckfedern [1 Schwungfedern

Von den Mohren isst man die

[ Blatter [ Stangel
X Wurzeln (S. 57) (1 Bluten

Welches Getreide wird meist in Asien angebaut?

[1Weizen X Reis (S. 61)
L1 Mais [ Roggen

Torfmoos wachst

[1im Gebirge [1im Wald
X im Moor (S. 101) [1im Flachland

Was gehort nicht zum Steinobst?

[ Kirschen L1 Pfirsiche
[J Pflaumen Birnen (S. 105)

Was wachst nicht in der Tundra?

L] Straucher L1 Flechten
[0 Moos X Mammutbaume (S. 148)

Zucker wird gewonnen aus

X Riben (S. 175) [1 Apfeln
L1 Puder 1 Baumrinde
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